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AGPOL s.r.o.
Jungmannova 153/12
Hodolany
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VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO/DATUM
PM-8045/2025/3103 Ing. Hana Harkabuzíková Zlín

+420 724 367 034 17.2.2025
harkabuzikova@pmo.cz

Vyjádření k žádosti ke kácení dřevin v k.ú. Popovice u Kroměříže

Povodí Moravy, s.p. souhlasí s odstraněním porostu v záchytném průlehu ZP3 těchto podmínek:

Parcelní číslo Katastrální území Kontakt, na který je nutno oznámit 
zásah min 5 dnů předem

 2414/4 Popovice u Kroměříže Ing. Hana Harkabuzíková
harkabuzikova@pmo.cz

724367 034

 Plánovaný zásah bude proveden stavebníkem Státní pozemkový úřad, krajský pozemkový úřad pro 
Zlínský kraj, Pobočka Kroměříž, Riegrovo nám. 3228/22, 767 01 Kroměříž (dále zhotovitel) na jeho 
náklady a bude řádně projednán a povolen oprávněným orgánem ochrany přírody.

 Termín zahájení kácení bude oznámen přímému správci toku min. 5 dní předem na e-mail uvedený 
v tabulce výše.

 Zhotovitel plně zodpovídá za případné škody, které mohou následkem kácení vzniknout.
 V případě provádění ořezu dřevin, se zhotovitel zavazuje dodržovat Standardy péče o přírodu 

a krajinu, zejména Arboristický standard Řez stromů SPPK A02 002:2015.
 Veškerý dřevní materiál včetně dřevního odpadu bude, na konci pracovního dne, odstraněn 

z průtočného profilu koryta vodního toku a z přilehlých pozemků.
 Veškerý dřevní materiál do 10 cm včetně dřevního odpadu ležící mimo průtočný profil koryta vodního 

toku bude odvezen nebo zpracován štěpkováním. Vzniklá štěpka bude odvezena. Hmota nad 10cm 
bude převezena na svážné místo u obslužné komunikace, kde bude připravena pro odvoz, který 
provedou pracovníci Povodí Moravy,s.p. - provoz Zlín.

 Všechny pozemky budou uvedeny neprodleně do původního stavu.
 Během realizace nesmí dojít k znečištění toků, zejména látkami nebezpečnými vodám.
 Závadné látky, lehce odplavitelný materiál nebude skladován na břehu ani v blízkosti toku.
 Souhlas se vstupem na okolní pozemky zajistí zhotovitel. 
 V případě, že orgán ochrany ŽP uloží náhradní výsadbu nebo jiné kompenzační opatření, tato 

povinnost bude plněna zhotovitelem a to mimo pozemky Povodí Moravy, s.p..
 Pařezy budou seřezány co nejníže, rovnoběžně s terénem.
 Veškerá činnost musí být provedena v souladu s platnou legislativou.
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 Po dokončení prací bude přizván přímý správce toku (Povodí Moravy, s.p. – kontakt viz tabulka výše) 
ke kontrolní prohlídce.

 Kácením a soustřeďováním určených dřevin nesmí být poškozeny ostatní dřeviny břehového porostu, 
které neohrožují bezpečný provoz distribučního zařízení. Pokud by k poškození výjimečně došlo, 
budou asanovány (dotvarování, atp.) nebo po dohodě se správcem toku zcela odstraněny. 

 Pařezy nepůvodních dřevin (trnovník akát, javor jasanolistý) budou nejpozději do 8 hodin po skácení 
stromů zatřeny min. 5% roztokem herbicidu Roundup Biaktiv.

S pozdravem

Ing. Pavel Cenek        
ředitel závodu Střední Morava 
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